
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 10 DE NOVEMBRO DE 2025. 
 

 
MARIA JOSÉ:  
 
BOA TARDE, SENHORAS VEREADORAS E SENHORES VEREADORES  
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
EM POSIÇÃO DE RESPEITO, REZEMOS UM PAI NOSSO PELA BOA 
CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA LEGISLATIVA.  
 
“Deus, que nos fala na Escritura, nos convida a viver com fé, misericórdia e 
responsabilidade. Sua Palavra hoje nos alerta para o cuidado com os que estão 
ao nosso redor, para que nossas atitudes sejam sempre fonte de edificação, e 
nunca de escândalo.”. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO 
EVANGELHO DE SÃO LUCAS 17,1-6. 
 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo Lucas 17,1-6. 
 
Naquele tempo,  
 
1 Jesus disse a seus discípulos: "É inevitável que aconteçam escândalos. 
Mas ai daquele que produz escândalos!  
2 Seria melhor para ele que lhe amarrassem uma pedra de moinho no 
pescoço e o jogassem no mar, do que escandalizar um desses 
pequeninos.  
3 Prestai atenção: se o teu irmão pecar, repreende-o. Se ele se converter, 
perdoa-lhe.  
4 Se ele pecar contra ti sete vezes num só dia, e sete vezes vier a ti, 
dizendo: 'Estou arrependido', tu deves perdoá-lo". 
5 Os apóstolos disseram ao Senhor: "Aumenta a nossa fé!"  
6 O Senhor respondeu: "Se vós tivésseis fé, mesmo pequena como um 
grão de mostarda, poderíeis dizer a esta amoreira: 'Arranca-te daqui e 
planta-te no mar', e ela vos obedeceria". 
 
Palavra da Salvação. 
 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS OS PRESENTES! CONSTATADO QUÓRUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO.  
 

NOS TERMOS DO ART. 80, PARÁGRAFO ÚNICO, DO REGIMENTO 
INTERNO, CONVIDO OS(AS) SENHORES(AS) VEREADORES(AS) A 
REGISTRAREM SUAS PRESENÇAS NO PAINEL ELETRÔNICO. 

 

PRESIDENTE: 



 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO ORDINÁRIA ANTERIOR, OS SENHORES VEREADORES TIVERAM 
ACESSO AOS SEUS CONTEÚDOS? DISPENSAM A LEITURA DA MESMA? 

 

CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO. 
ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA). 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

 

PRESIDENTE: 

 

CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA 
CASA. 

 

1– CORRESPONDÊNCIAS; 

 

2– APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 

 
SOLICITO DA SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDA COM A 
LEITURA DO PARECER PRÉVIO N.º 164/2025, EMITIDO PELO TCE-CE, FLs. 
1 E 2, DO PROCESSO Nº 02588/2024-2, REFERENTE À PRESTAÇÃO DE 
CONTAS DE GOVERNO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MARCO, 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023, DE RESPONSABILIDADE DO SR. EX-
PREFEITO ROGER NEVES AGUIAR. OPORTUNAMENTE, ORDENO A 
DISTRIBUIÇÃO DE CÓPIAS AOS SENHORES VEREADORES E 
ENCAMINHO O REFERIDO PARECER PARA ANÁLISE DA COMISSÃO DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS, QUE, NO PRAZO 
IMPRORROGÁVEL DE 15 (QUINZE) DIAS, O APRECIARÁ, CONFORME 
DETERMINA O ART. 170, § 1º, DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA; 
 
PROJETO DE LEI Nº 017/2025, DE 07 DE NOVEMBRO DE 2025, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA ANA DÉBORA, QUE DISPÕE SOBRE A 
OBRIGATORIEDADE DA REALIZAÇÃO DE EXAME TOXICOLÓGICO DE 
LARGA JANELA DE DETECÇÃO PARA A ADMISSÃO E PERIODICAMENTE 
PARA OS SERVIDORES PÚBLICOS QUE EXERCEM FUNÇÕES DE 
MOTORISTA DE AMBULÂNCIA E TRANSPORTE ESCOLAR NO ÂMBITO DA 
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DE MARCO/CE; 
 
REQUERIMENTO Nº 190/2025, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2025, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR GILENO SILVA, REQUERENDO QUE SEJA 
ENCAMINHADO OFÍCIO À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, 
SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA VIRTUAL PARA 



AGENDAMENTO DE CONSULTAS MÉDICAS NAS UNIDADES DE SAÚDE 
DO MUNICÍPIO DE MARCO; 
 
REQUERIMENTO Nº 191/2025, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2025, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO QUE SE DIGNE DE EMPREENDER ESFORÇOS PARA 
VIABILIZAR ESTUDO TÉCNICO SOBRE A POSSIBILIDADE DE 
PAVIMENTAR, EM PEDRA TOSCA OU ASFALTO, O TRECHO POR TRÁS DO 
MONUMENTO SERVO DE DEUS VALDIR, FINDANDO ATÉ A RUA RIOS, 
PROVIDENCIANDO A EXECUÇÃO NOS TERMOS URBANISTICAMENTE 
ADEQUADOS; 
 
REQUERIMENTO Nº 192/2025, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2025, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ CAMILO, REQUERENDO DO 
PODER EXECUTIVO A IMPLANTAÇÃO DE SISTEMAS DE 
MONITORAMENTO POR CÂMERAS DE SEGURANÇA EM TODAS AS 
ESCOLAS DE ENSINO FUNDAMENTAL DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL; 
E,  
 
INDICAÇÃO N° 010/2025, DE 07 DE NOVEMBRO DE 2025, DE AUTORIA DA 
SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO, QUE INDICA AO PODER 
EXECUTIVO, O ENVIO DE PROJETO DE LEI QUE TEM POR FINALIDADE 
SUGERIR AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CRIAÇÃO DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE MARCO. 
 

ENCAMINHO O PLL Nº 017/2025, PARA ANÁLISE DAS COMISSÕES DE LJR 
E ESEASIJ, PARA EMISSÃO DE PARECER CONJUNTO EM PRAZO 
REGIMENTAL, A INDICAÇÃO N° 010/2025 AO ÓRGÃO COMPETENTE E OS 
REQUERIMENTOS NºS 190 A 192/2025, À ORDEM DO DIA DA SESSÃO. 
 

PRESIDENTE:  
 
NOS TERMOS DO ART. 86 DO RI, CONVOCO OS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA 
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA 
COLETIVIDADE. CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 
(VINTE) MINUTOS. 
 
1  
  
 

2  
  
 

3  
  

4
  



NOS TERMOS DO ART. 86 PARÁGRAFO 2°, FICA CONCEDIDA A PALAVRA 
AO SENHOR LUIZ GONZAGA FERREIRA QUE TRARARÁ SOBRE O THE 
VOICE TALENTOS DA TERRA, QUE DISPORÁ DE 5 MINUTOS. 

 

ORDEM DO DIA: 00:80MIN 
 

PRESIDENTE: 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 
 
PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E ESEASIJ AO 
PROJETO DE LEI Nº 016/2025, DE  24 DE OUTUBRO DE 2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR ANTÔNIO GILENO SILVA, QUE DISPÕE SOBRE A 
OBRIGATORIEDADE DE TRANSPORTE ADAPTADO PARA PESSOAS COM 
DEFICIÊNCIA, USUÁRIAS DE CADEIRA DE RODAS, EM DESLOCAMENTOS 
RELACIONADOS À SAÚDE PÚBLICA NO MUNICÍPIO DE MARCO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA 
SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 190/2025, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2025, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR GILENO SILVA, REQUERENDO QUE SEJA 
ENCAMINHADO OFÍCIO À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, 
SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA VIRTUAL PARA 
AGENDAMENTO DE CONSULTAS MÉDICAS NAS UNIDADES DE SAÚDE 
DO MUNICÍPIO DE MARCO. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA 
SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 191/2025, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2025, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO QUE SE DIGNE DE EMPREENDER ESFORÇOS PARA 
VIABILIZAR ESTUDO TÉCNICO SOBRE A POSSIBILIDADE DE 
PAVIMENTAR, EM PEDRA TOSCA OU ASFALTO, O TRECHO POR TRÁS DO 
MONUMENTO SERVO DE DEUS VALDIR, FINDANDO ATÉ A RUA RIOS, 
PROVIDENCIANDO A EXECUÇÃO NOS TERMOS URBANISTICAMENTE 
ADEQUADOS. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E 
EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); E,  
 
REQUERIMENTO Nº 192/2025, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2025, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ CAMILO, REQUERENDO DO 
PODER EXECUTIVO A IMPLANTAÇÃO DE SISTEMAS DE 
MONITORAMENTO POR CÂMERAS DE SEGURANÇA EM TODAS AS 
ESCOLAS DE ENSINO FUNDAMENTAL DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL. 
(PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ 
TURNO DE VOTAÇÃO). 
 
ESTANDO, AS MATÉRIAS EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS PARA O PL E DE 03 (TRÊS) MINUTOS 



PARA OS REQUERIMENTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM APARTES, 
CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E ART. 145, DO 
RI. 
 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS O SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS. 
 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS 
PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-
SE NO DIA 17 (DEZESSETE) DE NOVEMBRO DE 2025, NO PLENÁRIO 
GERALDO BASTOS OSTERNO.  


